

Спустя чуть более семи месяцев после того, как мы узнали, что "Футурама" Мэтта Гроуニングа и Дэвида Коэна вернется на Hulu не на один, а на два сезона, у нас появился первый взгляд на 12 сезон. Новая волна эпизодов начнет выходить на экраны 29 июля. Об этом сообщили Джон ДиМаджио, Билли Уэст, Кэти Сагал и многие другие.

Оригинальная «Футурама» выходила с 1999 по 2003 годы, после чего сериал был возрожден и в 2008 году начали производить новые эпизоды, которые растянулись на пять сезонов. Спустя 10 лет шоу снова вернулось на экраны. В продолжении большинство актеров вернулись к своим ролям.